בס"ד


שם:____________
מבחן ביסוס הכפל והחילוק ובעיות מילוליות/כיתה ג  
1.פתרי.

___=7x8.ז                                          ___=3x9 .א
5=___:35.ח                                          ___=63:7.ב
___=25x0.ט                                            ___=0:7.ג
___=9x9.י                                            ___=6:6.ד
42=___x6.יא                                         48=___x8.ה
48=___x8.יב                                           ___=40:1.ו
2.                                                               3.

4.                                                           5.
6.כתבי שלושה תרגילי כפל שונים שהמכפלה המתקבלת בהם היא 24

___________________________________________________

____________________________________________________

____________________________________________________
7. כתבי שלושה תרגילי חילוק שונים שהמנה המתקבלת בהם היא 8

___________________________________________________

____________________________________________________

____________________________________________________
8.כתבי תרגילים מתאימים לציור.
א.תרגילי כפל מתאימים:

_____=____________

_____=____________


ב.תרגילי חילוק מתאימים:

_____=____________

_____=____________

ג.תרגיל חיבור חוזר מתאים:
_____=_________________________

9.לפניך ציורים המתאימים לתרגילים שלמטה:
        ציור א                                      ציור ב

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


מצאי לכל תרגיל את הציור המתאים והשלימי את התרגיל והתוצאה.
הציור המתאים:______             ______=7 x______
                                     א או ב?
הציור המתאים:______             ______=2 x______
                                     א או ב?

10.א.כתבי תרגיל כפל או חילוק כרצונך ופתרי אותו.

______=__________________
ב.ציורו ציורים מתאימים לתרגיל שכתבתם.

ציור קבוצות: 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


  מלבן:

10.השלימי אפשריות שונות.היעזרי בתרגיל הפתור.(אתגר)

30=6x5    
63=9x6                                


בהצלחה רבה!
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שרה  קטפה 20 פרחים. היא סדרה אותם ב 4 אגרטלים.


כמה פרחים היא שמה בכל אגרטל?


תרגיל:___________________


תשובה:__________________








אמא אפתה 42 עוגיות לכבוד שבת. היא סדרה אותם ב 6 מגשים. 


כמה עוגיות היא שמה בכל מגש?


תרגיל:___________________


תשובה:__________________
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63 >_____*6


63 >_____*6


6 <_____:63


6 <_____:63





5





5





30 >_____*5


30 >_____*5    5 <_____:30 


5 <_____:30 





5





5





קניתי 5 מכוניות צעצוע מאותו הסוג ושלמתי 45 שקלים.                                כמה עלתה כל מכונית?


תרגיל:____________________


תשובה:____________________








כדור אחד עולה 8 שקלים.


כמה עולים 4 כדורים?


תרגיל:_________________


תשובה:_________________











